

Presse-Information

Abdruck honorarfrei Belege erwünscht

Sandstraße 10 87439 Kempten (Allgäu) Telefon 08 31 – 25 25-7040 festwoche@kempten.de www.festwoche.com

Allgäuer Festwoche 2024

Nr. 1 vom 12.12.2023

Die Allgäuer Festwoche 2024 - jetzt bewerben

Zur Vorbereitung der kommenden Allgäuer Festwoche, die von 10. bis 18. August 2024 stattfindet, sind ab jetzt die Anmeldeunterlagen für die Aussteller sowie die Ausschreibung für den diesjährigen Plakatwettbewerb verfügbar. Die Allgäuer Festwoche gehört zu den Top Ten der zertifizierten regionalen Verbrauchermessen in Deutschland. Rund 150.000 Besucherinnen und Besucher schätzen jährlich das breite Angebot an Waren und Dienstleistungen, das von über 300 Ausstellern präsentiert wird. Ab sofort stehen die Anmeldeunterlagen zum Download unter www.festwoche.com/ausstellen bereit. Weitere Informationen zur Wirtschaftsmesse gibt es unter festwoche@kempten.de oder 0831 / 25 25-7048; Anmeldeschluss ist der 1. März 2024.

Zeitgleich startet der Plakatwettbewerb für die Allgäuer Festwoche 2024 und hier sind alle gefragt. Ob Grafiker, Agentur, Künstler, Privatperson oder Gruppe: die Teilnehmer müssen volljährig sein und sollten in ihrem Entwurf die Vielfalt mit dem Dreiklang aus "Wirtschaftsmesse, Kulturtage, Heimatfest" der Allgäuer Festwoche thematisch aufgreifen. Eine Jury wählt anhand verschiedener Kriterien drei Einsendungen für die Endentscheidung aus. Der zuständige Werkausschuss der Stadt Kempten kürt in der März-Sitzung den Siegerentwurf, der mit 2.000 Euro dotiert ist. Die beiden zweitplatzierten Entwürfe erhalten je ein Preisgeld von 500 Euro.

Einsendeschluss der Plakatentwürfe ist der 31. Januar 2024. Die detaillierten Teilnahmebedingungen stehen unter www.festwoche.com/mitmachen zum Download bereit. Alle Entwürfe werden anlässlich der Allgäuer Festwoche 2024 im Rahmen einer Online-Ausstellung präsentiert.

Verantwortlich:

Michaela Waldmann
Telefon: 0831/25 25-7040
E-Mail: festwoche@kempten.de